@ Montageanleitung

@ Notice de montage

@D Handleiding voor de montage
€2 Montazni navod

@» Szerelési utmutato

@R Montaj talimati

Assembly instructions
Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu
Navod na montaz
Instructiuni de montaj
WHCTPYKLMS NO MOHTaxy

200009




= Service * Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis
= Servis * Szerviz * CepucHan cnyxoa
— Name - Nom - Nome » Naam =
= o |Nazva:Jméno«Nazov:Nev: Ruhepunkt
= < | Denumire » lsim « Hassanwe
= . 4817 5438 5080 0146
= © |Ne-NooN-Homep-C-Sz |55)9 4504 69356712
= o 8278 5740 9250 2308
— =
= T¥p -+ Type + Tip-Thpus = Tipo= | 140X200CM
=—38 |™ 180X200CM
= > |0 KB-455
=
= ©
—
=
= =
= <
— =
= <
= B
=8
—— =
= ©
—
= <
= =z
—_— <
=8
=
= <
"
= 5
= =z
[ =3
A M8x25 || B M8x35 || C M8x19 || D M8x13 || E M8x13 || F 84x47x47|| G 92x41x180
J Q 46x J 18x J 72x J 64x J 12x J U J 2
y 137x137x65 y M5x40x100 y 85x26x2. 0T ﬂ M6x55 y M6x16 w M4x55x20
AN 4x 1x 1x 8x 8x 1X




M5x40x100

D




M5x40x100
1x

v

M8x25
8x

“wm&ﬂg

M5x40x100
1x

A

v

1x

85x26x2. 0T

[V

4x

80x100xH175

B




©

9 92x41x180
2x

| M5x40x100
b

T

(3] ssxeexa0T
1x

B (M8x35)

y M5x40x100
X

Oy

(M8X25)

_5-










